POOL
LINEAR
LIGHT

e ® ‘/' ‘
L_D>> ITALY .




LED ITALY, azienda fondata nel 2009, & una dinamica realta produttiva italiana che
sin dalla sua nascita ha fatto della qualita e del Made in Italy i propri punti cardini.

[lluminare sott’acqua con una luce colorata stupisce, rilassa e attiva. Fontane e
giochid'acqua rappresentano un elemento di fascino e meraviglia senza tempo, che
non ha eguali per impreziosire un ambiente e nel conferirgli un fascino particolare.

| profili led flessibili della POOL LINEAR LIGHT ad immersione IP68 sono
personalizzabili per creare forme, evidenziare i profili architettonici ed illuminazioni
di fontane e piscine.

La serie & disponibile in diverse flessibilita, tonalita di luce, dimensioni e con
differenti accessori di montaggio per per facilitare la posa e la manutenzione della
lampada.

LED ITALY, a company founded in 2009, has distinguished itself in a few years for a production that
has made quality and made in Italy its strengths.

Illluminating underwater with colored light amazes, relaxes and activates. Fountains and water
features represent an element of timeless charm and wonder, which has no equal in embellishing
an environment and giving it a particular charm.

The flexible LED strip IP68 rate of the POOL LINEAR LIGHT collection can be customized to
create shapes, highlight the architectural profiles and lighting of fountains and swimming pools.
The series is available in different flexibility, color temperatures, dimensions and with different
mounting accessories to facilitate the installation and maintenance of the lamp.

Grazie alla specifica filosofia costruttiva comune a tutti i prodotti della
collezione POOL LINEAR LIGHT, gli elementi lineari flessibili sono
intrinsecamente stagni ed adatti all'utilizzo in ambienti esterni, in
ambienti umidi, esposti alle intemperie ed adatti alla immersione avendo
superato i test di omologazione delle resine che conferiscono al prodotto
il grado IP68.

Thanks to the specific construction philosophy common to all the products of the POOL
LINEAR LIGHT collection, the bensable linear elements are intrinsically waterproof and
suitable in outdoor spaces, in damp spaces, exposed to the elements and suitable for
immersion having passed the homologation tests of the resins which give the product
the IPé8 degree.






La luce e qualcosa di etereo, immateriale, che non puoi toccare, nella sua forma
primordiale. Tocca a noi, che ci consideriamo degli artigiani del settore, seppure
con una costante e forte propensione all'utilizzo di nuove tecnologie, darle sostanza,
incanalarla all'interno di supporti che sappiano creare ambienti interni ed esterni
unici.

Emozione, design, funzionalita trovano il perfetto equilibrio nelle nostre proposte,
nate dall'eccellenza progettuale e produttiva che solo il Made in Italy puo dare.

[ profili led della POOL LINEAR LIGHT per Uilluminazione lineare di vasche e piscine
offrono al progettista la liberta di creare le piu svariate forme e trame, grazie anche
alla varieta di luce di serie: varie tonalita di bianco, bianco dinamico, RGB ed RGBW.
La collezione & dotata di controcasse in materiale plastico, progettate per facilitare
la posa e la manutenzione della lampada.

Light is something ethereal, immaterial, which you cannot touch, in its primordial form. It is up to
us, who consider ourselves artisans in the sector, albeit with a constant and strong propensity to
use new technologies, to give it substance, channel it into supports that can create unique indoor
and outdoor environments.

Emotion, design, functionality find the perfect balance in our proposals, born from the design and
production excellence that only the Made in Italy can give.

The led profiles of the POOL LINEAR LIGHT for linear lighting of pools offer to the
designer the freedom to create the most varied shapes and textures, thanks also to
the variety of standard light: various shades of white, tunable white, RGB and RGBW.
The collection is equipped with PVC outercase, designed to facilitate the installation and
maintenance of the lamp.

[l processo controllato e automatizzato di

resinatura cristallina, trasparente o opale,

permette ai prodotti in acciaio AISI 316 di

raggiungere caratteristiche di resistenza all’urto

IK10 compatibili con lutilizzo calpestabile dei
IK10 prodotti stessi.

The controlled and automated process of hard resin,
transparent or opal, allows the AISI 316 stainless steel
products to reach IK10 impact resistance characteristics
compatible with the walkable use of the products.
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TOP emission TOTAL emission

Dimensioni disponibili Dimensioni disponibili
Available sizes Available sizes
16.0
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o
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High Line Midi Line Easy Line Midi Line Easy Line
Superficie emittente Superficie emittente
Lighting surface Lighting surface
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- I I ez | ‘ - ‘g
Resina | Resin: Opale | Opal a8 > Resinal|Resin: Opale |{0pal |
Guaina | Outercase : Bianco | White Guaina | Outercase : Opalel| Opal ?
N Flessibilita | Flexibility: verticale | vertical

Flessibilita | Flexibility: veticale | ve/‘/cal |
- \
Direzione curvatura del profilo: parallela alla superficie emittente " —

Bend direction of the profile: parallel to the emitting surface
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Installazione sottobordo
Bottom edge installation

Installazione a parete
Wall installation




SIDE emission

Dimensioni disponibili
Available sizes
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Installazione sottobordo
Bottom edge installation

Installazione sottobordo
Bottom edge installation

Installazione a pavimento
Floor installation



EASY LINE / Frost

Descrizione | Description

Strip  LED flessibile resinata con grado di protezione IPé8.
Disponibile con varie tonalita di luce, bianco dinamico o RGB. La guaina
in PVC bianco 14x6.5mm e la resinatura poliuretanica opale garantiscono
protezione contro gli effetti nocivi dei raggi UV ed alla azione corrosiva
del sale e del ipoclorito di sodio. Non sezionabile e realizzata su misura.
Ideale piscine o fontane con pannello e cemento armato con piastrelle o telo.

Vertical bendable LED strip IP68. Available with different color temperatures, tunable
white and RGB. White PVC outercase and opal resin guarantee protection against UV
rays and to the corrosive action of salt and sodium hypochlorite. Not cuttable and
custom size length. Ideal for swimming pools or fountains for panel installation in
reinforced concrete with tiles or pool liner.

Strip LED compatibili | Compatible LED Strip

Strip LED Colori LED LED/ m CRI Consumo Flusso lum. Tensione Lungh. max | Max Lenght Modulo LED
LED strip LED Color LED/ m IRC Power Lum. Flux Voltage Singola | Single Doppia | Double LED module
OV 2900k O N 4600K 12 Vdc 5m 10m
LL 6 O W 2200K O € 6200K 120 >85 8 W/m 500 lm/m YRT: Tom Jom 50mm
@V 2850k (O N 4450K 12 Vdc 5m 10m
LL12 O W 3250k O € 5550K 240 >85 13 W/m 830 lm/m 24 Vde 10m 20m 25mm
LL TW @2 Tunable white 120+120 >85 12 W/m 800 lm/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGB @3 ReB 120 80 15.5 W/m 250 lm/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
Composizione codice | Code composition Note di installazione | Installation note
color temperature IP rate
temperatura colore grado di protezione IP A \\
X Ciay
LLX - X . X . 68 . F : : — ()
L L L
Strip LED voltaggio modello FLEX o . L .
Led Strip voltage FLEX model Fless@lllta ve_rt_lf:ale Rag_g_lo minimo di curvatura
Vertical flexibility Minimum curvature radius
Accessori di montaggio | Mounting accessories
Cod. CLIP-AC-14x6.5-AC Cod. PRO-AC-14x6.5-AC Cod. OUT-S-14x6.5-W
Clip in acciaio armonico Guida rigida acciaio L=1,5m Profilo flessibile in silicone bianco
Harmonic steel clips Stainless steel outercase L=1,5m White flexible sylicone outercase
13 l7 ‘10_3
m 15.6 A)
23.7
Accessori di installazione | /nstallation Accessories
solvents water
Cod. CABLE-BOX Dimmable resistance resistance
Cassaforma per cablaggio @ f5\ \ ‘Q%A ’ g g
Cable box > %0.000n hﬂ# = = UV protect
Dimmerabile resistente resistente
ai solventi allacqua

10 leditaly.com info(@leditaly.com



EASY LINE / Total Light

Descrizione | Description

Strip  LED flessibile resinata con grado di protezione IPé8.

Disponibile con varie tonalita di luce o bianco dinamico. La guaina in G
PVC opale 9.5x6.5mm e la resinatura poliuretanica opale garantiscono Beam
protezione contro gli effetti nocivi dei raggi UV ed alla azione corrosiva 120°

del sale e del ipoclorito di sodio. Non sezionabile e realizzata su misura.
Ideale piscine o fontane con pannello e cemento armato con piastrelle o telo.

Vertical bendable LED strip IP68. Available with different color temperatures aor
tunable white. Opal PVC outercase and opal resin guarantee protection against UV
rays and to the corrosive action of salt and sodium hypochlorite. Not cuttable and
custom size length. Ideal for swimming pools or fountains for panel installation in
reinforced concrete with tiles or pool liner.

Strip LED compatibili | Compatible LED Strip

Strip LED Colori LED LED/ m CRI Consumo Flusso lum. Tensione Lungh. max | Max Lenght Modulo LED
LED strip LED Color LED/ m IRC Power Lum. Flux Voltage Singola | Single Doppia | Double LED module
O v 2700k O N 4000K 24 Vdc 7m 14m
LL 9 O w3000k O € 5300K 204 >85 8 W/m 545 lm/m 48 Vdc* T4m 28m 29.6mm
@V 2700k O N 4000K 24 Vdc 6m 12m
LL 10 QW 3000K O € 5300K 204 >85 11 W/m 820 lm/m 48 Vdcr Tom i 29.6mm
O 2 Tunable white
LL TW nable wh 1204120 >85 12 W/m 800 Lm/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
Composizione codice | Code composition Note di installazione | Installation note
color temperature IP rate
temperatura colore grado di protezione IP A \\
Cia>
[LX - X . X . 68 . TL ,, S =)
L L (I
Strip LED voltaggio modello FLEX o . L i
Led Strip voltage FLEX model Flessibilita verticale Raggio minimo di curvatura
Vertical flexibility Minimum curvature radius
Accessori di montaggio | Mounting accessories
A
Cod. CLIP-AC-9.5x6.5-AC Cod. OUT-5-9.5x6.5-F
Clip in acciaio armonico Profilo flessibile in silicone opale
Harmonic steel clips Opal flexible sylicone outercase
105 ‘11_8
m s /
16.5
* Verificare i requisiti definiti dalla norma CEI 64-8/7 Sezione 702: Sicurezza negli impianti elettrici per piscine e fontane. Vedi pag.34
* Check the requirements defined by CEl 64-8 / 7 Section 702: Safety in electrical systems for swimming pools and fountains. See pag.34
Accessori di installazione | Installation Accessories
so[vsnts vv(alsr
ﬂ [ 42 Cod. CABLE-BOX Dimmable r resistance resistance
/ Cassaforma per cablaggio @ L80/B10 5\ \ Q%é A
7 l Q Cable box 7 soo0on hnﬁﬁ = e UV protect
‘?0 '\\ Dimmerabile resistente resistente P
ai solventi all'acqua

infofleditaly.com leditaly.com 1



MIDI LINE / Top Light

Descrizione | Description

Strip  LED flessibile resinata con grado di protezione IPé8.

Disponibile con varie tonalita di luce, bianco dinamico o RGB. La guaina Fase

in PVC bianco 10x11mm e la resinatura poliuretanica opale garantiscono Beam
protezione contro gli effetti nocivi dei raggi UV ed alla azione corrosiva 120°
del sale e del ipoclorito di sodio. Non sezionabile e realizzata su misura.
Ideale piscine o fontane con pannello e cemento armato con piastrelle o telo.
Vertical bendable LED strip IP68. Available with different color temperatures, tunable
white and RGB. White PVC outercase and opal resin guarantee protection against UV
rays and to the corrosive action of salt and sodium hypochlorite. Not cuttable and
custom size length. Ideal for swimming pools or fountains for panel installation in
reinforced concrete with tiles or pool liner.
=
=
1P68
Strip LED compatibili | Compatible LED Strip
Strip LED Colori LED LED/ m CRI Consumo Flusso lum. Tensione Lungh. max | Max Lenght Modulo LED
LED strip LED Color LED/ m IRC Power Lum. Flux Voltage Singola | Single Doppia | Double LED module
O v 2700k O N 4000K 24 Vdc 7m 14m
LL 9 O W 3000k O € 5300K 204 >85 8 W/m 275 lm/m 48 Vdc+ Tam 28m 29 6mm
@V 2700k O N 4000K 24 Vdc 6m 12m
LL 10 O W 3000k O ¢ 5300K 204 >85 11 W/m 395 tm/m 48 Vdc* 12m 24m 29.6mm
LLTW @2 Tunable white 120+120 >85 12 W/m 680 m/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGB @3 RoB 120 80 15.5 W/m 370 lm/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
Composizione codice | Code composition Note di installazione | Installation note
color temperature IP rate
temperatura colore grado di protezione IP A \\
LLX - X . X . 68 . MD _ &)
L L
Strip LED voltaggio modello FLEX o . L i
Led Strip voltage FLEX model Fless@lllta vgrt_lf:ale Rag_g_lo minimo di curvatura
Vertical flexibility Minimum curvature radius
Accessori di montaggio | Mounting accessories
Cod. CLIP-AC-9x6.5-AC Cod. OUT-S-10x11-W Cod. SNK-AC-10x11-AC Cod. PRO-PVC-10x11-W Cod. PRO-AC-10x11-AC
Clip in acciaio armonico Profilo flessibile in silicone bianco Profilo flessibile acciaio Profilo flessibile PVC Guida rigida acciaio L=1,5m
Harmonic steel clips White flexible sylicone outercase Flexible steel profile Flexible PVC outercase Rigid steel outercase L=1,5m
105 I
16.25 FON W | 18.0 120
L | 110
115
1$ AZS /11 3 /2.0
* Verificare i requisiti definiti dalla norma CEl 64-8/7 Sezione 702: Sicurezza negli impianti elettrici per piscine e fontane. Vedi pag.34
* Check the requirements defined by CEl 64-8 / 7 Section 702: Safety in electrical systems for swimming pools and fountains. See pag.34
Accessori di installazione | /nstallation Accessories
solvents water
Cod. CABLE-BOX Dimmable resistance resistance
Cassaforma per cablaggio @ L80/B10 f\ \ Q _2_ ¥
Cable box >50.000h \5vms = y_;_ uv
WARRANTY protect
Dimmerabile resistente resistente
ai solventi allacqua

12 leditaly.com info(@leditaly.com



MIDI LINE / Total Light

Strip  LED flessibile resinata con grado di protezione IPé8.
Disponibile con varie tonalita di luce, bianco dinamico o RGB. La guaina
in PVC opale 10x1Tmm e la resinatura poliuretanica opale garantiscono
protezione contro gli effetti nocivi dei raggi UV ed alla azione corrosiva 120°
del sale e del ipoclorito di sodio. Non sezionabile e realizzata su misura.

Ideale piscine o fontane con pannello e cemento armato con piastrelle o telo.

Fascio
Beam

Vertical bendable LED strip IP68. Available with different color temperatures, tunable
white and RGB. Opal PVC outercase and opal resin guarantee protection against UV
rays and to the corrosive action of salt and sodium hypochlorite. Not cuttable and
custom size length. Ideal for swimming pools or fountains for panel installation in
reinforced concrete with tiles or pool liner.

11.0

Strip LED compatibili | Compatible LED Strip

Strip LED Colori LED LED/ m CRI Consumo Flusso lum. Tensione Lungh. max | Max Lenght Modulo LED
LED strip LED Color LED/ m IRC Power Lum. Flux Voltage Singola | Single Doppia | Double LED module
O v 2700k O N 4000K 24 Vdc 7m 14m
LL 9 O W 3000k O € 5300K 204 >85 8 W/m 275 lm/m 48 Vdc+ Tam 28m 29 6mm
@V 2700k O N 4000K 24 Vdc 6m 12m
LL 10 O W 3000K O € 5300K 204 >85 11 W/m 395 Im/m | o Sim 29.6mm
@ 2 Tunable white
LL TW nable wr 120+120 >85 12 W/m 680 m/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGB @3 RoB 120 80 15.5 W/m 370 lm/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
Composizione codice | Code composition Note di installazione | Installation note
color temperature IP rate
temperatura colore grado di protezione IP A \\
LLX - X . X . 68 . MG _ &)
L L
Strip LED voltaggio modello FLEX o . L i
Led Strip voltage FLEX model Flessibilita verticale Raggio minimo di curvatura
Vertical flexibility Minimum curvature radius
Accessori di montaggio | Mounting accessories
D (/A
Cod. CLIP-AC-9x6.5-AC Cod. OUT-S-10x11-F Cod. PRO-PVC-10x11-F
Clip in acciaio armonico Profilo flessibile in silicone opale Profilo flessibile PVC
Harmonic steel clips Opal flexible sylicone outercase Flexible PVC outercase
105
16.25
ﬂ | 18.0
m s % ” %
* Verificare i requisiti definiti dalla norma CEI 64-8/7 Sezione 702: Sicurezza negli impianti elettrici per piscine e fontane. Vedi pag.34
* Check the requirements defined by CEl 64-8 / 7 Section 702: Safety in electrical systems for swimming pools and fountains. See pag.34
Accessori di installazione | /nstallation Accessories
solvents water
‘/ [ 42 Cod. CABLE-BOX Dimmable resistance resistance
< : : :
/ Cassaforma per cablaggio @ L80/B10 f5\ \ Q%é
7 l Q Cable box 7 soo0on hnﬁﬁ = e UV protect
‘?0 '\\ Dimmerabile resistente resistente P
ai solventi all'acqua

infofleditaly.com leditaly.com 13



MIDI LINE / Side Light

Descrizione | Description

Strip  LED flessibile resinata con grado di protezione IPé8.
Disponibile con varie tonalita di luce, bianco dinamico o RGB. La guaina
in PVC bianco 10x11mm e la resinatura poliuretanica opale garantiscono
protezione contro gli effetti nocivi dei raggi UV ed alla azione corrosiva
del sale e del ipoclorito di sodio. Non sezionabile e realizzata su misura.
Ideale piscine o fontane con pannello e cemento armato con piastrelle o telo.

Vertical bendable LED strip IP68. Available with different color temperatures, tunable
white and RGB. White PVC outercase and opal resin guarantee protection against UV
rays and to the corrosive action of salt and sodium hypochlorite. Not cuttable and
custom size length. Ideal for swimming pools or fountains for panel installation in
reinforced concrete with tiles or pool liner.

11.0

Strip LED compatibili | Compatible LED Strip

Strip LED Colori LED LED/ m CRI Consumo Flusso lum. Tensione Lungh. max | Max Lenght Modulo LED
LED strip LED Color LED/ m IRC Power Lum. Flux Voltage Singola | Single Doppia | Double LED module
OV 2700k O N 4000K 24 Vdc 7m 14m
LL 9 O W 3000k O € 5300K 204 >85 8 W/m 275 lm/m 48 Vdc+ Tam 28m 29.6mm
@V 2700k O N 4000K 24 Vdc 6m 12m
LL 10 O W 3000K O € 5300K 204 >85 11 W/m 395 Im/m o o i 29.6mm
LLTW @2 Tunable white 120+120 >85 12 W/m 680 m/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGB @3 RoB 120 80 15.5 W/m 370 lm/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
Composizione codice | Code composition Note di installazione | Installation note
color temperature IP rate
temperatura colore grado di protezione IP — \\
LLX - X . X . 68 . DS (=)
L (I
Strip LED voltaggio modello FLEX o L X
Led Strip voltage FLEX model Flessibilita orizzontale Raggio minimo di curvatura
Horizontal flexibility Minimum curvature radius
Accessori di montaggio | Mounting accessories
Cod. CLIP-AC-9x6.5-AC Cod. SNK-AC-10x11-AC Cod. PRO-PVC-10x11-W Cod. PRO-AC-10x11-AC
Clip in acciaio armonico Profilo flessibile acciaio Profilo flessibile PVC Guida rigida acciaio L=1,5m
Harmonic steel clips Flexible steel profile Flexible PVC outercase Rigid steel outercase L=1,5m
| 18.0 12.0
s
44.0

3 20

* Verificare i requisiti definiti dalla norma CEl 64-8/7 Sezione 702: Sicurezza negli impianti elettrici per piscine e fontane. Vedi pag.34
* Check the requirements defined by CEl 64-8 / 7 Section 702: Safety in electrical systems for swimming pools and fountains. See pag.34

solvents water
Cod. CABLE-BOX Dimmable resistance resistance
Cassaforma per cablaggio @ \f5\ \/a ‘( :%A ’ A
>50.000 h
Cable box WARRARES - 4 UV protect
Dimmerabile resistente resistente
ai solventi allacqua

14 leditaly.com info(@leditaly.com



HIGH LINE / Top Light

Strip  LED flessibile resinata con grado di protezione IPé8.
Disponibile con varie tonalita di luce, bianco dinamico o RGB. La guaina
in PVC bianco 16x19mm e la resinatura poliuretanica opale garantiscono
protezione contro gli effetti nocivi dei raggi UV ed alla azione corrosiva
del sale e del ipoclorito di sodio. Non sezionabile e realizzata su misura.
Ideale piscine o fontane con pannello e cemento armato con piastrelle o telo.

Vertical bendable LED strip IP68. Available with different color temperatures, tunable
white and RGB. White PVC outercase and opal resin guarantee protection against UV
rays and to the corrosive action of salt and sodium hypochlorite. Not cuttable and
custom size length. Ideal for swimming pools or fountains for panel installation in
reinforced concrete with tiles or pool liner.

19.0

Strip LED compatibili | Compatible LED Strip

Strip LED Colori LED LED / m CRI Consumo Flusso lum. Tensione Lungh. max | Max Lenght Modulo LED
LED strip LED Color LED/ m IRC Power Lum. Flux Voltage Singola | Single Doppia | Double LED module
O v 2700k O N 4000K 24 Vdc 7m T4m
LL 9 O W 3000K O € 5300K 204 >85 8 W/m 175 lm/m 48 Vdc* 14m 28m 29.6mm
@V 2700k O N 4000K 24 Vdc 6m 12m
LL 10 O w 3000k O € 5300K 204 >85 11 W/m 230 lm/m 48 Vdcr 12m 24m 29.6mm
LLTW @2 Tunable white 120+120 >85 12 W/m 320 m/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGB @3 RcB 120 80 15.5 W/m 200 lm/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGBW @ RGB+W 60+60 80 19.2 W/m 370 lm/m 24 Vdc 5m 10m 100mm
LL DMX @RcB 60 80 15 W/m 375 lm/m 24 Vdc 5m 10m 100mm
Composizione codice | Code composition Note di installazione | Installation note
color temperature IP rate
temperatura colore grado di protezione IP A \
[LX - X . X . 68 . HL @
Strip LED voltaggio modello FLEX L . o X
Led Strip voltage FLEX model Flessibilita verticale Raggio minimo di curvatura
Vertical flexibility Minimum curvature radius

Accessori di montaggio | Mounting accessories

Cod. CLIP-AC-16x19-AC Cod. OUT-S-16x19-W Cod. SNK-AC-16x19-AC Cod. PRO-AC-16x19-AC
Clip in acciaio armonico Profilo flessibile in silicone bianco Profilo flessibile acciaio Guida rigida acciaio L=1,5m
Harmonic steel clips White flexible sylicone outercase Flexible steel profile Rigid steel outercase L=1,5m

105 E 25.0
1h 534

20.0
18.0
* Verificare i requisiti definiti dalla norma CEI 64-8/7 Sezione 702: Sicurezza negli impianti elettrici per piscine e fontane. Vedi pag.34
* Check the requirements defined by CEl 64-8 / 7 Section 702: Safety in electrical systems for swimming pools and fountains. See pag.34
Accessori di installazione | /nstallation Accessories
so[vsnls m(alsr
ﬂ [ W Cod. CABLE-BOX — ~ resstance g&ncs
/ Cassaforma per cablaggio L80/B10 5 98
7 l Q Cable box 7 soo0on &nﬁﬁ = e UV protect
‘?0 '\\ Dimmerabile resistente resistente
ai solventi allacqua

infofleditaly.com leditaly.com 15



HIGH LINE / Side Light

Strip  LED flessibile resinata con grado di protezione IPé8.
Disponibile con varie tonalita di luce, bianco dinamico o RGB. La guaina
in PVC bianco 16x19mm e la resinatura poliuretanica opale garantiscono
protezione contro gli effetti nocivi dei raggi UV ed alla azione corrosiva 120°
del sale e del ipoclorito di sodio. Non sezionabile e realizzata su misura.

Ideale piscine o fontane con pannello e cemento armato con piastrelle o telo.

Fascio
Beam

Vertical bendable LED strip IPé8. Available with different color temperatures, tunable
white and RGB. White PVC outercase and opal resin guarantee protection against UV
rays and to the corrosive action of salt and sodium hypochlorite. Not cuttable and
custom size length. Ideal for swimming pools or fountains for panel installation in
reinforced concrete with tiles or pool liner.

19.0

16.0

Strip LED Colori LED LED/ m CRI Consumo Flusso lum. Tensione Lungh. max | Max Lenght Modulo LED
LED strip LED Color LED/ m IRC Power Lum. Flux Voltage Singola | Single Doppia | Double LED module
@V 2700k O N 4000K 24 Vdc 7m 14m
LL? Ow 3000K O € 5300K 204 >85 8 W/m 170 Im/m 48 Vdc* T4m 28m 29.6mm
@ v 2700k O N 4000K 24 Vdc 6m 12m
LL 10 O W 3000k O € 5300K 204 >85 11 W/m 230 lm/m 48 Vdor o i 29 6mm
LL TW @2 Tunable white 120+120 >85 12 W/m 310 m/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGB @3R8 120 80 15.5 W/m 190 lm/m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGBW @ RrGB+W 60+60 80 19.2 W/m 360 lm/m 24 Vdc 5m 10m 100mm
LL DMX @ RGB 60 80 15 W/m 365 lm/m 24 Vdc 5m 10m 100mm
«emz‘eua‘\‘u:m‘do“e grado di pr';b:“zmm P —
LLX X X 68 SD
Strip LED voltaggio modello FLEX o . o X
Led Strip t FLE e Flessibilita orizzontale Raggio minimo di curvatura
Horizontal flexibility Minimum curvature radius
L " /

7 g

Cod. CLIP-AC-16x19-AC Cod. SNK-AC-16x19-AC Cod. PRO-AC-16x19-AC
Clip in acciaio armonico Profilo flessibile acciaio Guida rigida acciaio L=1,5m
Harmonic steel clips Flexible steel profile Rigid steel outercase L=1,5m

10.5

m

* Verificare i requisiti definiti dalla norma CEI 64-8/7 Sezione 702: Sicurezza negli impianti elettrici per piscine e fontane. Vedi pag.34

* Check the requirements defined by CEl 64-8 / 7 Section 702: Safety in electrical for swimming pools and ins. See pag.34
solvents water
Cod. CABLE-BOX Dimmable resistance resistance
Cassaforma per cablaggio L80/B10 f5\ \% Q@ ! .¥
Cable box > soo0on kmw = = UV protect
Dimmerabile resistente resistente
ai solventi all'acqua

16 leditaly.com info(@leditaly.com
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Accessori di installazione
Installation accessories

Acciaio Inox Cassaforma per cablaggio
CABLE-BOX Sta ;

g eseescesccrssersscrsstrsstsasesanne CaSSafOrma per cablaggio
Cable box

: ....................... GuarniZ|°ne
Gasket

Guarnizione
Gasket

Flangia in acciaio Inox
Steel plate

Profilo ABS
ABS outercase

Profilo LED
LED light

Cassaforma per cablaggio
Cable box

Giunto di connessione

12V-24V-48V X .
Joint connection

Flangia in acciaio Inox
Steel plate

Profilo ABS
ABS outercase

Guarnizione
Gasket

Guarnizione
Gasket

Viti di montaggio
Mounting screws

18 leditaly.com info(@leditaly.com
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Profilo LED
LED light

Profilo ABS
ABS outercase

PvC
PRO-PVC-10x11-W PVC

ABS

ABS

PRO-ABS-10x11-W

Profilo flessibile PVC
Flexible PVC outercase

Colla a presa rapida
Glue

N

Accessori di installazione
Installation accessories

Profilo flessibile PVC

Elexible P’
Flexible F

VC outercase

Profilo rigido in ABS per chiusura cassaforma

ABS r ng box

Istruzioni di montaggio
Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating



Dimensioni disponibili
Available sizes

7 \
A\

L1101-150 L1101-100
D
@ y
L1105 - 150 L1105 - 100
27.0
o
&
L704X

Inox

Guida al lineare
Linear Guide

Installazione pavimento
Floor installation

Installazione a parete
Wall installation

Installazione ad immersione
Underwater installation
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Installazione Lineare a pavimento
Floor installation

Hotel Torino (IM), Italia= 2021
Hotel Torino (IM], Italy -2021




SQUARE LINE /L1101

Descrizione | Description

Piastrella LED quadrata calpestabile in acciaio inox AISI 316. Disponibile in
diverse dimensioni 100x100x30mm o 150x150x30mm. Modello da incasso per
interni ed esterni, disponibile con diversa temperatura colore, tunable white
o RGB. Supporto in acciaio inox. Resina poliuretanica opale con protezione dai
raggi UV e dall'azione corrosiva del sale, processo antigraffio, luce LED 24Vdc,

dimmerabile.

Stainless steel AISI 316 LED lighting fixture 100x100x30mm or 200x200x30mm.
Recessed indoor or outdoor light use, available with different color temperatures,
tunable white or RGB. Stainless steel outercase. Frost polyurethane resin with
protection against UV rays and to the corrosive action of salt, anti scretch process,
24Vdc LED light, dimmable.

Strip LED compatibili | Compatible LED Strip

100x100 150x150
Strip LED Colori LED CRI Consumo Flusso lum. Consumo Flusso lum. Tensione Fascio
LED strip LED Color IRC Power Lum. Flux Power Lum. Flux Voltage Beam
OV 2700k O N 4000K 12 Vdc o
LL 6 O W 3000K O € 5300K >85 8 W 180 Lm 18 W 380 lm i Ve 120
LL TW @4 Tunable white >85 12 W 270 tm 26 W 620 tm 24 Vdc 120°
LL RGB @3ReB 80 14 W 190 lm 33 W 410 Lm 24 Vdc 120°
Composizione codice | Code composition
LED strip voltaggio modello
Strip LED voltage modello
L1107 X X X 68 [100/150]
L ) L
Profilo color temperature IP rate
Profile temperatura colore grado di protezione IP

Accessori di montaggio | Mounting accessories Dimensioni disponibili | Available sizes

Cod. L1101-100-GF

)

Cod. L1101-150-GF Cod. L1101-X.X.X.60.100 Cod. L1101-X.X.X.60.150
Dimensioni 150x150x30mm

Dimensions 150x150x30mm

Dimensioni 100x100x30mm
Dimensions 100x100x30mm

Cassaforma di montaggio
Stainless steel outercase

Cassaforma di montaggio
Stainless steel outercase

solvents water
Cod. CABLE-BOX Dimmable resistance resistance
Cassaforma per cablaggio \ﬂ5 ) \/c Q%‘; ’ %
>50.000 h
Cable box WARRARES - 4 UV protect
Dimmerabile resistente resistente
ai solventi allacqua
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ROUND LINE /L1105

Descrizione | Description

Piastrella LED tonda calpestabile in acciaio inox AISI 316, 100x30mm o
150x30mm. Modello da incasso sia per interni che per esterni, disponibile con
diversa temperatura color, tunable white o RGB. Resinatura opalina, multistrato
oppure trasparente con elementi decorativi integrati. Protezione dai raggi UV e
dall'azione corrosiva del sale, antigraffio. Luce a LED 24Vdc, dimmerabile.

Stainless steel AISI 316 LED round lighting fixture 100x30mm or 150x30mm. Recessed
indoor and outdoor light use, available with different color temperatures, tuable white
or RGB. Multi-layer frost and transparent resin with integrated decorative elements.
Protection against UV rays and to the corrosive action of salt, anti scretch. 24Vdc LED
light, dimmable.

Strip LED compatibili | Compatible LED Strip

100x100 150x150
Strip LED Colori LED CRI Consumo Flusso lum. Consumo Flusso lum. Tensione Fascio
LED strip LED Color IRC Power Lum. Flux Power Lum. Flux Voltage Beam
©v 2700k O N 4000K 12 Vdc o
LL 6 O W 3000K O € 5300K >85 8 W 180 lm 18 W 380 lm ivde 120
LL TW @4 Tunable white >85 12 W 270 tm 26 W 620 tm 24 Vdc 120°
LL RGB @3RoB 80 14 W 190 lm 33 W 410 Im 24 Vdc 120°
Composizione codice | Code composition
LED strip voltaggio modello
Strip LED voltage modello
L1105 X X X 68 [100/150]
L ) L
Profilo color temperature IP rate
Profile temperatura colore grado di protezione IP

Dimensioni disponibili | Available sizes

N
y
Cod. L1105-100-GF Cod. L1105-150-GF Cod. L1105-X.X.X.60.100 Cod. L1105-X.X.X.60.150
Cassaforma di montaggio Cassaforma di montaggio Dimensioni 100x30mm Dimensioni 150x30mm
Stainless steel outercase Stainless steel outercase Dimensions 100x30mm Dimensions 150x30mm
Accessori di installazione | Installation Accessories
so’vsnls vv(alsr
Cod. CABLE-BOX Dimmable resistance resistance
Cassaforma per cablaggio @ <5\ \ Q%‘; ’ ; é 4
50.000 h
Cable box . WARRANTY = e UV protect
Dimmerabile resistente resistente
ai solventi allacqua
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WALKABLE LINE / L704X

Profilo LED calpestabile ad incasso in acciaio inox AISI 316 con possibilita di
alloggiamento cavi interno. Realizzato su misura, lunghezza max. 1990mm,
Previsto per alloggiare i modelli pit performanti delle strip LED Linea Luce.
Guida a scomparsa per installazione a pavimento. Versioni con grado di
protezione IP67, resinatura cristallina opalina resistenza IK10. Alimentazione in
bassa tensione, 24-48Vdc. Cavo in dotazione 1 metro in neoprene IP68.

Walkable LED profile, stainless steel AlSI 316. Electrical setup inside the profile.
Custom made length, max 1990mm, dimensions 27x32mm. Suitable to be equipped
with the most performing Linea Luce collection LED strips. Opal resin processing and
end caps. Outdoor use IPé7 versions, frost crystalline resin processing with IK10 rate.
24-48Vdc power supply, cable included T meter.

|

32.0

o
o~
~O
Strip LED Colori LED LED/ m CRI Consumo Flusso lum. Tensione Collegamenti elettrici Modulo LED
LED strip LED Color LED/ m IRC Power Lum. Flux Voltage Electrical connections LED Module
@ v 2700k O N 4000K 24 Vdc 7m 14m
LL 10 O W 3000K O € 5300K 204 >85 11 W/m 600 tm 48 Vdc: i 28m 29,6mm
LL TW @2 Tunable white 120+120 >85 12 W/m 465 Im 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGB @3 RoB 120 80 15.5 W/m 365 m 24 Vdc 5m 10m 50mm
LL RGBW @ RGB+W 60+60 80 19.2 W/m 250 lm 24 Vdc 5m 10m 100mm
ED ’ voltaggio
Strip LED ]
L704X X X X 68
L | L L
Profilo C at
temperatura colore grado di protezione IP
Passaggio cavi
Cable passage T
\
!
.
- ‘
1

Cod. L704X-GF

Cassaforma di montaggio in PVC rigido
PVC rigid outercase

Cod. CABLE-BOX

Cassaforma per cablaggio
Cable box

LED Driver

* Verificare i requisiti definiti dalla norma CEI 64-8/7 Sezione 702: Sicurezza negli impianti elettrici per piscine e fontane. Vedi pag.34

* Check the requirements defined by CEl 64-8 / 7 Section 702: Safety in electrical

Dimmable

Dimmerabile

L80/B10
>50.000 h

for

solvents water
resistance resistance

& N R

WARRANTY
resistente

allacqua

resistente
ai solventi

pools and

See pag.34

-

UV protect

24
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Istruzioni di montaggio
Mounting instructions

Profilo LED
LED light

Cassaforma di montaggio in PVC
PVC rigid outercase

Alimentatore
Driver

-

/N7




Accessori di installazione
Installation accessories

PVC Cassaforma di montaggio in PVC rigido
L704X-GF PVC PVC rigi

Profilo Inox L704X
L704X Inox profile

/

TR TR

Giunto di connessione
Joint connection

Cassaforma di montaggio in PVC o
PVC rigid outercase

Alimentatore
Driver




Cavi di alimentazione
Power cable type

Codice | Code Descrizione | Description
Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. (*) IP48. 2x0,50mm?Z. @ esterno 5,3mm.

CABLEIP68-2 Compatibile per tutti i modelli eccetto RGB/Tunable white.

Water immersion and outdoor power cable. Black. (*)IP68. 2x0,50mm?. External @ 5,3mm.
Compatible for all models except RGB / Tunable white.

Codice | Code Descrizione | Description

Codice | Code Descrizione | Description

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. (*)IP68. 4x0,50mm?. @ esterno 5,9mm.

Compatibile per tutti i modelli RGB/Tunable white.
CABLEIP68-G , _ i
Water immersion and outdoor power cable. Grey. IP68. 6x0,50mm?. External @ @ esterno é,5mm.

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. (*)IP68. 4x0,50mm?. @ esterno 5,9mm.
Compatibile per tutti i modelli RGB/Tunable white.
CABLEIP68-4 ) .
Water immersion and outdoor power cable. Black. (*] IP68. 4x0,50mm?. External @ 5,9mm.
Compatible for all models RGB / Tunable white.
%

LED Driver
Power supplies

FD3G2282 LED Driver F/ART SAGIT. 80W=12Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe I, IP68. 272x94xh. 45mm
FD3H2z82 LED Driver F/ART SAGIT. 100W=-12Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe I, IP68. 272x94xh. 45mm
FD3J2782 LED Driver F/ART SAGIT. 150W=12Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe I, IP68. 272x94xh. 45mm

Compatible for all RGBW models.

* 2x1mm? e 4xTmm?disponibili su richiesta.
*2x1mm? and 4x1mm? available on demand.

12Vdc

Codice | Code Descrizione | Description Dimensioni | Dimensions
FD2D2782 LED Driver F/ART VIRGO. 35W-12Vde 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP68. 290x58xh. 35mm
FD2F2282 LED Driver F/ART VIRGO. 62W-12Vde 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP68. 290x58xh. 35mm
FD2H2782 LED Driver F/ART VIRGO. 100W-12Vde 220-240V, 50/60 Hz, classe I, IP68. 390x58xh. 35mm

SLIM

FD3F2782 LED Driver F/ART SAGIT. 60W=-12Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe Il, IP68. 272x94xh. 45mm

24Vdc

Codice | Code Descrizione | Description Dimensioni | Dimensions
FD2D3782 LED Driver F/ART VIRGO. 35W-24Vde 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP68. 290x58xh. 35mm

S FD2Fazs2 LED Driver F/ART VIRGO. 62W-24Vde 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP¢8. 290x58xh. 35mm

Y Fp2Hazs2 LED Driver F/ART VIRGO. 100W-24Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP68. 390x58xh. 35mm
FD3F3282 LED Driver F/ART SAGIT. 60W-24Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP48. 272x94xh. 45mm
FD363282 LED Driver F/ART SAGIT. 80W-24Vde 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP48. 272x94xh. 45mm
FD3H3782 LED Driver F/ART SAGIT. 100W=-24Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe I, IP48. 272x94xh. 45mm
FD3J3282 LED Driver F/ART SAGIT. 150W-24Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP8. 272x94xh. 45mm

48Vdc

Codice | Code Descrizione | Description Dimensioni | Dimensions

= FD2H4z82 LED Driver F/ART VIRGO. 100W-48Vdc 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP¢8. 390x58xh. 35mm

o

)
FD2H3782 LED Driver F/ART SAGIT. 150W-48Vde 220-240V, 50/60 Hz, classe II, IP48. 272x94xh. 45mm

Accessori di connessione
Connection accessories

AR

Codice | Code

THB.381.A2A.R

THB.387.A4A.L.R

Codice | Code

THB.391.A4A.L.R

Codice | Code

THB.391.A5A.L.R

Codice | Code Descrizione | Description

Connettore a 3 vie tipo “T". 4PIN. IP68. @32 x 91 x 121 mm.
Compatibile per tutti i modelli eccetto RGBW.

Connector type “T". 4PIN. IP68. 932 x 91 x 121 mm.
Compatible for all models except RGBW.

Descrizione | Description
Micro connettore presa-spina. 2PIN. maschio+femmina. IP68. @14 x 90 mm.

C tibil tutti i Ui tto RGB, RGBW e Tunable white.
ompatibile per tutti i modelli eccetto RGB, RGBW e Tunable white. THB.402.D4AR

Micro plug and socket connector. 2PIN. male+female. IP68. @14 x 90 mm.
Compatible for all models except RGB, RGBW and Tunable white.

IP68. 923 x 113 mm. Compatible for all models except RGBW. Compatible for all models except RGB and RGBW.

Codice | Code Descrizione | Description

Connettore a 3 vie tipo "Y". 4PIN. IP68. @32 x 63 x 180 mm.
Compatibile per tutti i modelli eccetto RGBW.

Connector type “Y". 4PIN. IP68. @32 x 63 x 180 mm.
Compatible for all models except RGBW.

Descrizione | Description
Mini giunto a connessione lineare. 4PIN. maschio+femmina.
1P68. @23 x 95 mm. Compatibile per tutti i modelli eccetto RGBW.

Mini In-line circular joint connector. 4PIN. male+female.
1P68. 023 x 95 mm. Compatible for all models except RGBW.

THB.399.D4E

Codice | Code Descrizione | Description
Connettore a 4 vie tipo "H". 4PIN. IP68. @28 x 54 x 80 mm.
Compatibile per tutti i modelli eccetto RGBW.

Descrizione | Description
Mini giunto a connessione lineare. 5PIN. maschio+femmina.
1P68. @23 x 113 mm. Compatibile per tutti i modelli.

o o THB.392.A4A
Mini In-line circular joint connector. 5PIN. male+female.

1P68. 923 x 95 mm. Compatible for all models.

Connector type "H". 4PIN.IP68. 028 x 54 x 80 mm.
Compatible for all models except RGBW.

Descrizione | Description Descrizione | Description

Mini connettore presa-spina. 4PIN. maschio+femmina. Connettore a 3 vie tipo “T". 3PIN. IP68. @32 x 92 x 73 mm.
1P68. @23 x 113 mm. Compatibile per tutti i modelli eccetto RGBW. THB.390.C1A Compatibile per tutti i modelli eccetto RGB e RGBW.

Micro plug and socket connector. 4PIN. male+female. o Connector type “T". 3PIN. 1P68. @32 x 92 x 73 mm.

Disponibili altri modelli su www.techno.it
Other models available on www.techno.it
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Codice | Code

CLIP-AC-14x6.5-AC

EASY LINE | Accessori di montaggiol 14x6.5

Finitura | Finishing

Acciaio armonico AlS/ 304
Harmonic steel AISI 304

Mounting accessories

Descrizione | Description

Clip in acciaio
Harmonic steel clip

Codice | Code

OUT-S-14x6.5.F
OUT-S-14x6.5.W

Finitura | Finishing

Opale | Opal
Bianco | White

Descrizione | Description

Profilo in silicone L max 10m
Sylicone outercase L max 10m

Codice | Code Finitura | Finishing Descrizione | Description

PRO-AC-14x6.5-AC

Acciaio Inox
Stainless steel

Guida rigida acciaio L=1,5m
Stainless steel outercase L=1,5m

Codice | Code

CLIP-AC-9.5x6.5-AC

EASY LINE | Accessori di montaggiol 9.5x6.5

Finitura | Finishing

Acciaio armonico AlS/ 304
Harmonic steel AISI 304

Mounting accessories

Descrizione | Description

Clip in acciaio
Harmonic steel clip

Codice | Code Finitura | Finishing Descrizione | Description

0UT-S-9.5x6.5.F
OUT-S-9.5x6.5.W

Opale | Opal
Bianco | White

Profilo in silicone L max 10m
Sylicone outercase L max 10m

Codice | Code

CLIP-AC-9.5x6.5-AC

MIDI LINE | Accessori di montaggio

Finitura | Finishing

Acciaio armonico AlS/ 304
Harmonic steel AISI 304

Mounting accessories

Descrizione | Description

Clip in acciaio
Harmonic steel clip

Codice | Code

OUT-S-10x11.F
OUT-S-10x11.W

Finitura | Finishing

Opale, Bianco
Opal, White

Descrizione | Description

Profilo flessibile silicone Lmax=10m
Flexible sylicone outercase Lmax=10m

Codice | Code Finitura | Finishing Descrizione | Description

SNK-AC-10x11-AC

Acciaio armonico AlS/ 304
Harmonic steel AISI 304

Profilo in acciaio flessibile Lmax=1m
Flexible steel profileLmax=1m

Codice | Code

PRO-PVC-10x11-W

Finitura | Finishing

PVC bianco
PVC white

Descrizione | Description

Profilo flessibile PVC
Flexible PVC outercase

Codice | Code

PRO-AC-10x11-AC

Finitura | Finishing

Acciaio Inox
Stainless steel

Descrizione | Description

Guida rigida acciaio L=1,5m
Stainless steel outercase L=1,5m

Codice | Code

CLIP-AC-16x19-AC

HIGH LINE | Accessori di montaggio

Finitura | Finishing

Acciaio armonico AlS/ 304
Harmonic steel AISI 304

Mounting accessories

Descrizione | Description

Clip in acciaio
Harmonic steel clip

Codice | Code

OUT-S-16x19-F
OUT-S-16x19-W

Finitura | Finishing

Opale, Bianco
Opal, White

Descrizione | Description

Profilo flessibile silicone Lmax=10m
Flexible sylicone outercase Lmax=10m

Codice | Code

SNK-AC-16x19-AC

Finitura | Finishing

Acciaio armonico AlS/ 304
Harmonic steel AISI 304

Descrizione | Description

Profilo in acciaio flessibile Lmax=1m
Flexible steel profileLmax=Tm

Codice | Code

PRO-AC-16x19-AC

Finitura | Finishing

Acciaio Inox
Stainless steel

Descrizione | Description

Guida rigida acciaio L=1,5m
Stainless steel outercase L=1,5m

N
~0



Centraline
Dimmer

TELECOMANDO | REMOTE CONTROL

Controller LED a 5 colori con telecomando touch. Necessita di LED driver (a pag. 28).
I P4 0 5-color LED controller with touch remote control. Requires LED driver (at pag. 28).

DRC-1224-5CV 12V 5x 3A - 180 W (12V]) 5 Telecomando Monochrome
Max 150A Remote control
24V 360 W (24V) ™
RGB
RGBW

Scatola stagna composta da: dimmer + alimentatore. IP65. Telecomando remoto incluso.
I P 6 5 Watertight box composed by: dimmer + power supply . IP65. Remote control included.

(LxWxH)
Dimmer
114x38x20 mm

Telecomando
122x53x17,5mm

) BOX-TEL-12-100 ‘ 12vde Toow BOX-TEL-12-150 ‘ 12Vde oW
BOX-TEL-24-100 ‘ 24Vde o BOX-TEL-24-150 ‘ 24vde oW BOX-TEL-24-240 ‘ zavac 2w

GRIGIO | GREY 7

RGBW Senor Logeey | °

"""" MARRONE | BROWN §

oo  BIANCOIWHITE, . ]\
L POWER . RGB NERO | BLACK 2%

DRC- ceee | ROSSO | RED R

230 VAC N SUPPLY = TR . — —% N
max 30m \ g

q R RED "
........ TUNABLE VERDE | GREEN \::
N WHITE | ewiswe |,

MONO ROSSO | RED N

"""" CHROME NERO | BLACK )

INTERFACCIA DMX | DMX INTERFACE
Pannello touch master DMX512 universale a 4 zone a 1-5 colori. Adatto all'installazione all'interno di scatole standard italiane 503.
1 to 5 color 4 zone universal DMX512 touch master panel. Suitable for installation inside standard Italian 503 boxes
Lo 2 3. 4
& \( = DMX-T4-ZONE W - Bianco 85-265VAC Max 0.1 A DMX512, Telecomando (LxWxH)
™ B - Nero RF 2.4GHz Remote Control Dimmer
W Dimmer DMX 120x80x37 mm
- e
B - Black Strip LED DMX
DIMMER DMX | DMX DIMMER
Mo — DLX f::::z::
1224-4CV
DRC- DMX
HEEH 122450y .o See DX sommecton ogrom ot pag 1

Vedere schema collegamento TELECOMANDO (a pag. 30)
See REMOTE CONTROL connection diagram [at pag. 30)

STRIP LED DMX | DMX LED STRIP

Disponibile versione HIGH LINE / Top Light (a pag. 15) e HIGH LINE / Side Light (a pag. 16).

Available HIGH LINE / Top Light (at pag. 15) and HIGH LINE / Side Light (at pag. 16] versions.
) - L POWER +
| L 230 VAC N SUPPLY - i

MARRONE | BROWN 324

VERDE | GREEN PO

....... —__RossolReD |
................................................ - BLU | BLUE :
FOR BIANCO WHITE. . . Jonp
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Centraline
Dimmer

CASAMBI

Controller LED per comandi gestibili tramite APP CASAMBI (scaricabile da APP STORE e GOOGLE PLAY). Necessita di LED driver (a pag. 28).
LED controller for commands manageable via CASAMBI APP [downloadable from APP STORE and GOOGLE PLAY). Requires LED driver (at pag. 28). I P4 0

Codice Tensione Portata Potenza Canali Comando Sorgente Dimensioni
Code Voltage Current Power Channels Control Source Dimensions

DLX-1224-4CV 12V 4x5A - 120 W (12V) App. Monochrome (LXWxH)
-CASAMBI Max 10A CASAMBI Dimmer
24V 260 W (24V) pulsante ™ 54x88x26 mm
RGB
RGBW

Scatola stagna composta da: dimmer CASAMBI + alimentatore. [P65.
Watertight box composed by: dimmer CASAMBI + power supply . IP5. I P 6 5

Codice | Code \ W Codice | Code \ W
max max
BOX-CMB-12-100 12Vdc 100w BOX-CMB-12-120 12Vdc 120w
Codice | Code \ W Codice | Code \ W Codice | Code
max max max
BOX-CMB-24-100 24Vdc 100w BOX-CMB-24-150 24Vdc 150w BOX-CMB-24-240 24vdc 2UOW
GRIGIO | GREY. 2%
GIALLO | YELLOW
4xPULSANTE L. __RGBW | vemeiomeen | 2 L0 L L °
4x PUSH BOTTOM B
.. BIANCOJWHITE, . )
L DLX-1224- [ _l__u:amsz_m
230 VAC + wv | == ___ RGB | R 2 o o o o o
N - -CASAMBI R BLU | BLUE. B
. ........ TUNABLE VERDE | GREEN_ 2
o WHITE BLU | BLUE m n n n
MONO R RED N
........ SHROME )

DMX

Controller LED per comandi gestibili tramite segnale DMX. Necessita di LED driver (a pag. 28).
LED controller for commands manageable via DMX segnal. Requires LED driver (at pag. 28). I P4 0

Codice Tensione Portata Potenza Canali Comando Sorgente Dimensioni
Code Voltage Current Power Channels Control Source Dimensions

DLX-1224-4CV 12V 4 x 5A - 120 W (12V) Monochrome (LxWxH)
-DMX Max 10A Dimmer
24V 240 W (24V) ™ 54x88x26 mm
RGB
RGBW

Scatola stagna composta da: dimmer DMX + alimentatore. IP65.
Watertight box composed by: dimmer DMX + power supply . IP65. I P 6 5

Codice | Code \% W Codice | Code \Y W
max max
BOX-DMX-12-100|  12vdc o BOX-DMX-12-120|  12vdc B
Codice | Code % W Codice | Code V W Codice | Code
max max max
BOX-DMX-24-100 24Vdc 100w BOX-DMX-24-150 24Vde 1500 BOX-DMX-24-240 24Vdc 240W
GRIGIO | GREY ®7
GIALLO | YELLOW
........ M—Eﬂﬂﬂﬂﬁﬂ_ :, (X3 o0 o0 o0
| MARRONE [ BROWN |
e . BN BHIE. . |
L X o< DMX e r—_
230 VAC * s 1224-4CV Tevererns e ___RGB " s s s s s
N - DMX ceee BLU | BLUE. B
........ TUNABLE VERDE | GREEN 2
WHITE e | u u
-------- MONO N
CHROME -
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resistenza a acqua salata

SIMBOLI | SYMBOLS

@)

Dimmerabile
Dimmable

5

WARRANTY

L80/B10
>50.000 h

—
\

%

el

resistenza ai solventi
solvents resistance

%)

prd

salt water resistance

UV protect

1P68

BUREAU VERITAS
Certification

Tutte le strip LED prodotte dalla LED ITALY sono compatibili con i pit comuni
dispositivi di dimmerazione in commercio. Potenziometri 0-10V e dimmer a
segnale DALI e DMX sono i principali dispositivi di controllo.

| prodotti LED ITALY sono garantiti per 5 anni dalla data di produzione. La
garanzia copre ogni difetto di fabbricazione. La garanzia é valida solo quando
il prodotto & stato utilizzato secondo le sue specifiche e senza alcun tipo di
furto, rottura, alterazione, modifica e utilizzo in base a istruzioni tecniche
errate o installazione in parti meccaniche inadeguate. LED ITALY ha il diritto di
verificare tecnicamente il prodotto per convalidare la garanzia.

Ogni tipologia di LED utilizzato & dichiarata L80/B10=50.000 ore. Al
raggiungimento di 50.000 ore di utilizzo il 90% (B10) dei componenti presenta
un flusso luminoso residuo pari o superiore all'80% del flusso iniziale (L80).

Iprodotti hanno una forte resistenza all'azione corrosiva degli agenti salini
negli ambienti esterni e agli agenti corrosivi ambientali. | prodotti, sottoposti a
specifici test, hanno resistito all'azione corrosiva di acidi, alcool e soda caustica.

| prodotti possono essere utilizzati alle intemperie ed in immersione nell’acqua
sino ad un metro. Lesposizione allacqua, anche salata e clorata, non
provoca alterazioni nel tempo, mantenendo completamente la funzionalita
del prodotto. Completano le installazioni in acque clorate lutilizzo di cavi
specifici idonei allimmersione permanente in accordo alla normativa
EN 50525-2-21 e EN 50363-2-1.

Tutti i prodotti della LINEA LUCE FLEX sono dotati di una protezione speciale
contro i raggi UV, la quale garantisce una resistenza allingiallimento nel
tempo, evitando cambiamenti di colore sia nella luce che nella finitura.

| prodotti sono intrinsecamente stagni ed adatti all'utilizzo in ambienti esterni,
in ambienti umidi, esposti alle intemperie ed adatti alla immersione avendo
superato i test di omologazione delle resine che conferiscono al prodotto
il grado 1P68 (IEC 60598-1). Una adeguata scelta tra i cavi di alimentazione
dedicati e gli accessori della gamma permettono l'utilizzo del prodotto in
applicazioni IP68 quali fontane e piscine.

LED ITALY é certificata 1ISO 9001-2015 (n° di certificato IT305456 - 1).

LED ITALY é certificata per la produzione dei propri prodotti 100% Made in Italy
(n° di certificato IT01.1T/1917.098.V).

All LED strips produced by LED ITALY are compatible with the most common
dimming devices on the market. 0-10V potentiometers and DALl and DMX signal
dimmers are the main control devices.

LED ITALY products are guaranteed for 5 years from the purchasing data. The
warranty covers against all the manufacturing defects. The warranty is valid only
when the product is used under its specifications and without any pilfering, breaking,
alterations, modifications and uses according to wrong technical directions or set
up in inadequate mechanical parts. LED ITALY has the right to verify technically the
product to validate the guarantee.

Each type of LED used is declared L80 / B10 = 50,000 hours. This indicates that
upon reaching 50,000 hours of use, 90% [B10) of the components have a residual
luminous flux equal to or greater than 80% of the initial flow (L80).

The products have a strong resistance to the corrosive action of saline agents in
outdoor spaces and to corrosive environmental agents. The products, subjected to
specific tests, have resisted the corrosive action of acids, alcohol and caustic soda.

The products can be used both in outdoor environments and in submersion use up
to a meter. Exposure to water, even salt and chlorinated, does not cause alterations
over time, completely maintaining the functionality of the product. Chlorinated water
installations are completed with the use of specific cables suitable for permanent
immersion in accordance with EN 50525-2-21 and EN 50363-2-1.

All the products of LINEA LUCE PROFILE have got a special protection processing
against UV rays, which guarantees resistance to yellowing over time, avoiding color
changes both in the light and in the finishing.

The products are intrinsically waterproof and suitable for use in outdoor spaces, in
damp spaces, exposed to the elements and suitable for immersion having passed
the homologation tests of the resins that give the product the IP68 rating (IEC
60598-1]. An adequate choice between dedicated power cables and accessories in
the range allows the product to be used in IPé8 applications such as fountains and
swimming pools.

LED ITALY is applicant to ISO 9001-2015 [certificate n°IT305456 - 1).

LEDITALYisiscertifiedforthe productionofitsproductsto 100%Madein Italy[certificate
n° IT01.1T/1917.098.V].

NORMATIVE DI RIFERIMENTO | ENERGY EFFICENCY CLASS

| prodotti LED ITALY sono conformi alle sequenti norme internazionali:

- Moduli LED per illuminazione generale - Specifiche di sicurezza: IEC EN 62031:2008;
- Direttiva bassa tensione: 2006/95 / CEE EMC- EN5008-1-1.2004 / 108 / CE, EC 61140,
EN 62471, ERP 98 / 1EC, 92 / 75EEC EN55022, EN5008 -2 Direttiva EMC: 93/68 / CEE
89/336 CEE;

- Allegato 2006/95 / CE / 2004/108 / CE: EN 60598-1, EN 60598-2-1 EN 61347-2-12,
EN61347-2-13, EN62031, EN632384, EN 55015, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3 EN 61547;
- IP68 Test: IEC 60598-1:2014.

Nota: tutte le strip sono a bassa tensione e operano a 12-24Vdc. Senza collegamento
diretto all'alimentazione di rete, i prodotti sono quindi intrinsecamente sicuri poiché
funzionano a partire da meno di 75 Vdc come specificato nella Direttiva sulla bassa
tensione 72/23 / CEE.

Sicurezza negli impianti elettrici per piscine e fontane:
CEl 64-8/7 Sezione 702 (aggiornamento 06/2003).

Al fine di specificare le prescrizioni di sicurezza e di
installazione degli impianti elettrici nelle fontane e
piscine la Norma definisce tre zone: la zona 0, la zona
1, la zona 2.

Nelle Zone 0 ed 1, & permessa solo la protezione per
mezzo di circuiti SELV (Safety Extra Low Voltage) ad una
tensione nominale non superiore a 12 V AC od a 30 V
DC, con sorgente di sicurezza situata al di fuori delle
Zone 0,1, e 2.

2,50m

Zona 1

LED ITALY products comply with the following International standards:

- LED modules for general lighting - Safety specifications: IEC EN 62031:2008;

- Low voltage directive: 2006/95/ CEE EMC- EN5008-1-1.2004 / 108 / CE, EC 61140,
EN 62471, ERP 98 / 1EC, 92/ 75EEC EN55022, EN5008 -2 Directive EMC: 93/68 /
CEE 89/336 CEE.;

- Annex 2006/95 / CE / 2004/108 / CE: EN 60598-1, EN 60598-2-1 EN 61347-2-12,
EN61347-2-13, EN62031, EN632384, EN 55015, EN 61000-3-2 , EN 61000-3-3 EN
61547;

- IP68 Test: IEC 60598-1:2014.

Note: All strips are low voltage operating on 12-24Vdc. Without direct connection
to the mains supply, products are therefore inherently Ae as they operate from less
than 75Vdc as specified in the Low Voltage Directive 72/23/EEC.

Safety in electrical systems for swimming pools and
fountains: CEl 64-8 / 7 Section 702 (updated 06/2003).

In order to specify the safety and installation requirements
of electrical systems in fountains and swimming pools,
the Standard defines three zones: zone 0, zone 1, zone 2.
In Zones 0 and 1, only protection is allowed by means of
SELV [Safety Extra Low Voltage] circuits at a nominal
voltage not exceeding 12V AC or 30 V DC, with a safety

1,50m  2,00m

S om 150 source located outside of Zones 0, 1, and 2.

CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA | ENERGY EFFICENCY CLASS

c:-nluomp
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riferimento al Regolamento (UE) 2019/2015.

installazioni specifiche.

Le strip prodotte da LED ITALY appartengono alla classe energetica E in

Sono prodotti a risparmio energetico e possono essere utilizzati per

The LED strips produced by LED ITALY belong to the energy class E in reference to
the Regulation (EUJ 2019/2015.
They are energy-saving products and can be used for specific installations.



| materiali utilizzati sui prodotti LED ITALY sono stati sottoposti ai seguenti test:
The materials used on LED ITALY products have been subjected to the following tests:

Trasparente (VT 3402 KK NV) | Transparent

Opale (PU 1305 Opal 0,15%) | Opal
Brillantezza
Gloss at 60° UNI EN IS0 2813
Nebbia salina (Neutra)
Neutral salt spray 150 7253
Camera umidostatica
UNI EN IS0 6270

Humidity chamber

Resistenza allimmersione nei seguenti liquidi:
Resistance to immersion in the following liquids:

Piscina N.D.
Swimming pool N.A.
Acqua 1SO 2812 - parte 1 metodo 1

Water

Acido Cloridrico

Hydrochloric Acid

Idrossido di sodio

Sodium hydroxide

Alcool isopropilico IS0 2812

Isopropyl alcohol

Stone chipping ASTM D 3170

Stone chipping

Resistenza all’esposizione I1SO 16474

raggi UV /QUV
QUV test

Resistenza al calore MS CG-12

Heat Resistance

Resistenza alle alte GM 6073

temperature

Resistance to high
temperatures

IS0 2812 - part 1 method 1

1SQ 2812 - parte 1 metodo 2

IS0 2812 - part 1 method 2

1SO 2812 - parte 1 metodo 2

IS0 2812 - part 1 method 2

Trasparente (VT 3402 KK NV)
Opal (PU 1308 Opal 0,15%)

| Transparent
| Opal

Angolo di incidenza 60°
Gloss value at 60°

Esposizione 1500 h, grado di purezza sale
impiegato 99,5% NaCl, in soluzione con H20
demineralizzata; Cond. elettrica < 20 pS/cm,
concentrazione della soluzione in prova 50 + 5 g/l

Exposition 1500 h, purity degree of salt 99,5%
NaCl in solution with demineralized water: Electric
conducibility < 20 uS/cm, concentration of test
solution 50 + 5 g/l

Esposizione 1500 h, a 50°C RH>95% in atmosfera
satura costante

Exposition 1500 h, at 50°C RH>95% in constant
saturated atmosphere

5 ppm di ipoclorito di sodio derivato da
idrolisi del prodotto disinfettante per piscina
(dicloroisocianurato di sodio 56%). PH 7 circa
ottenuto con sodio bisolfato idrolizzato in acido
solforico.

5 ppm sodium hypochlorite, derived from the
hydrolysis of the pool disinfectant [sodium
dichloroisocyanurate 56%)] approx. pH 7 [obtained
with sodium bisulphate hydrolysed in sulfuric acid]

Esposizione 250 h a 25°C

Exposition 250 h at 25°C

Esposizione 240 h - sol. 8,5% a 20°C

Exposition 240 h - sol. 8,5% at 20°C

Esposizione 240 h - sol. 20% a 20°C

Exposition 240 h - sol. 20% at 20°C

Esposizione 48 h a 20°C

Exposition 48 h at 20°C

Resistenza all'impatto di pietrisco e ghiaia.
ASTM D 3170: <7B

Resistance to stone and gravel chipping. ASTM D
3170: <7B

Esposizione 1000h - Verifica AE

Exposition 1000h - AE check

Esposizione 500 h a 80°C

Exposition 500 h at 80°C

Esposizione 1 ha 93°C

Exposition 1 h at 93°C

LED ITALY / Test Report

Acciaio | Stainless steel

PVC | PVC

Conforme

Compliant

Verificati eventuale cracking, blistering o

assorbimento di acqua. Conforme

Checked cracking, blistering or water absorption.
Compliant

Verificati eventuale blistering, rammollimento
del film di resina, nessuna variazione di gloss o
assorbimento di acqua. Conforme

No cracks, blistering, softening of the resin layer,
no gloss variation or water adsorption. Compliant

Nessun rammollimento. cambiamento di colore
o deformazione del film di resina. Conforme

No softening, colour change or deformation of the
resin film. Compliant

Strato resina inalterato, nessuna, variazione o
rammollimento. Conforme

Resin layer unaffected,
softening. Compliant

no changement or

Strato di resina inalterato, nessuna
deformazione o rammollimento. Conforme
Resin  layer  unaffected, no  absorption,
changement or softening. Compliant

Strato di resina inalterato, nessuna
deformazione o rammollimento. Conforme
Resin  layer  unaffected, no  absorption,
changement or softening. Compliant

Film leggermente alterato, nessun

rammollimento, perdita di massa (5-6%)

Film slightly modified,
alteration (-5-6%]

no softening, mass

Conforme

Compliant

Conforme
Compliant

Strato  di resina inalterato,
deformazione, cambiamento di
rammollimento. Conforme

Resin layer unaffected, no deformation, colour
changement or softening. Compliant

nessuna
colore o

Strato  di resina inalterato,
deformazione, cambiamento di
rammollimento. Conforme

nessuna
colore o

Resin layer unaffected no deformation, color
changament or softening. Compliant

| materiali utilizzati sui prodotti LED ITALY con resinatura cristallina raggiungono un grado di resistenza meccanica IK10:
The materials used on LED ITALY products with hard resin have been subjected to the following tests:

Resistenza all’urto (IK) IEC 62 262

IK10 Test

Impattatore normato 20 J di energia massima.
Raggio 50 mm, massa 5 kg, altezza di caduta 400
mm

Impactor regulated 20 joules of energy.
Radius 50 mm, 5 kg of mass, height of drop 400mm

Nessuna rottura. Conforme

No breaks. Compliant
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ALBANIA LUSSEMBURGO | LUXEMBOURG REPUBBLICA CECA | CZECH REPUBLIC

Area Manager Area Manager Area Manager
mail. sales@leditaly.com mail. g.seia@leditaly.com mail. sales@leditaly.com
AUSTRIA MALTA ROMANIA
Area Manager LIGHT DESIGN SOLUTION LED - Birchircara Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com mail. peter@!lds.com.mt mail. sales@leditaly.com
tel. +356-21496843
BELGIO | BELGIUM RUSSIA
VAYGCENVEREL [ MOLDAVIA | MOLDOVA Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com Area Manager mail. sales@leditaly.com
mail. sales@leditaly.com
BIELORUSSIA | BELARUS SLOVACCHIA | SLOVAKIA
Area Manager MONTENEGRO Area Manager
mail. sales@leditaly.com S PROJEKT D.0.0. - Herceg Novi mail. sales@leditaly.com
mail. rastko@sprojekt.me
BOSNIA - ERZEGOVINA | BOSNIA HERZEGOVINA tel. +385 98 262 457 SPAGNA | SPAIN
LINX d.o.0. - Nova Gorica Area Manager
mail. roman.heuffel@linx.si NORVEGIA | NORWAY mail. g.seia@leditaly.com
tel. +386 (0)31 38 37 42 Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com SVEZIA | SWEDEN
BULGARIA Area Manager
Area Manager OLANDA | HOLLAND mail. g.seia@leditaly.com
mail. sales@leditaly.com Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com
CROAZIA | SLOVENIA | CROATIA | SLOVENIA e %\B/‘ﬂ%eERLAND
LIN_X d.o.o. - Nova Gori_ca _ POLONIA | POLAND mail. info@h2light.ch
mail. roman.heuffel@linx.si Area Manager tel. 0041-223420422
tel. +386 (0)31 38 37 42 mail. sales@leditaly.com -
UNGHERIA | HUNGARY
ok riaa L ENLE PORTOGALLO | PORTUGAL Area Manager
rea Manager CASA DAS LAMPADAS S.A. - Porto mail. sales@leditaly.com

mail. g.seia@leditaly.com mail. alzira.ferreira@casadaslampadas.com

tel. +351 229 059 000
ESTONIA | LETTONIA | LITUANIA

ESTONIA | LATVIA | LITHUANIA JUSTLIGHT LDA - Linda-a-Velha

Area Manager mail. comercial@justlight.pt

mail. sales@leditaly.com tel. +351 211368617

FINLANDIA | FINLAND REGNO UNITO | IRLANDA | UK | IRELAND
Area Manager THEA LIGHTING - Stanmore Middlesex - UK

mail. g.seia@leditaly.com mail. office@thealighting.co.uk

tel. +44(0) 208 952 8407

FRANCIA | FRANCE

OBJECTIF LUMIERE - Bordeaux
mail. contact@objectif-lumiere.com
tel. +33557007710

ZS ECLAIRAGE - Sausheim
mail. yannick.zaeh@zs-sas.com
tel. +06 77964637

GEORGIA
FRAME LIGHTING DESIGN - Baku
mail. muratguney@fld.az

tel. +99450 290 35 50 FINLANDIA

~ NORVEGIA FINLAND

NORWAY
GERMANIA | GERMANY RUSSIA
SVEZIA
Area Manager 9
: : : SWEDEN ~ ESTONIA
mail. g.seia@leditaly.com g ESTONIA

f" LETTONIA
GRECIA | GREECE LATVIA

Area Manager WS s LITUANIA

mail. sales@leditaly.com ITHUANIA

BIELORUSSIA

BELARUS
POLONIA

GERMANIA POLAND
GERMANY

REPUBBLICA CECA
CZECH REPUBLIC
CLEVBOURG sLovaccHIa
FRANCIA SLOVAKIA
SVIZZERA AUSTRIA
FRANCE g yim7eRiann AUSTRIA l’-/'{l?v“si'}#
SLOVENIA
ITALIA _ SLOVENIA Iﬁ%ﬂﬁm}
CROAZIA
ALy CROATIA
BOSNIA
ERZEGOVINA
BOSNIA

SPAGNA El IA
SPAIN

SERBIA  ByLGARIA

BULGARIA .
I %

SN

Rete Commerciale estero / EUROPA
Foreign sales network /| EUROPE



KAZAKISTAN

ERBAIJAN
TURCHIA ‘
TURKEY TURKMENISTAN

LIBANO
LEBANON

TUNISIA SRIA

SYRIA

G
MAROCCO PALESTINA IRAQ IRAN
GIORDANIA
JORDAN
ALGERIA - EoITTO -

EGYPT R

I?;‘RAAEEIlE ARABIA SAUDITA EMIRATI ARABI
SAUDI ARABIA UNITED
EMIRATES ARAB

OMAN

NIGERIA

J

SUD AFRICA
SOUTH AFRICA



SIRIA | SYRIA
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

SUD AFRICA | SOUTH AFRICA
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

TAIWAN
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

TUNISIA
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

TURCHIA | TURKEY

SOFT AYDINLATMA TEKNOLOJILERI
San. ve Tic. Ltd. Sti. - Instanbul
mail. info@softaydinlatma.com

tel. (+90) 216 466 30 03

TURKMENISTAN

FRAME LIGHTING DESIGN - Baku
mail. muratquney@fld.az

tel. +99450 290 35 50

Rete Commerciale estero / AFRICA, ASIA e MEDIO ORIENTE
Foreign sales network /| AFRICA, ASIA and MIDDLE EAST

o
]

UZBEKISTAN

FRAME LIGHTING DESIGN - Baku
mail. muratguney@fld.az

tel. +99450 290 35 50

YEMEN
LIME - Dubai

mail. contact@leditaly.me




© Leditaly s.r.L.

Tutti i diritti riservati.

Le caratteristiche e i dati tecnici
riportati nella presente brochure
sono forniti solo a titolo indicativo.
Leditaly si riserva il diritto di
apportare variazioni senza

previa notifica.

Per ulteriori informazioni,

visita www. leditaly.com

Tutti i marchi, i complementi e
gli arredi usati appartengono

ai legittimi proprietari. Vengono
utilizzati a puro scopo esplicativo
senza alcun fine di violazione dei
diritti di copyright vigenti.

© Leditaly s.r.L.

All rights reserved.

The features and technical data
shown in this brochure

are provided for information only.
Leditaly reserves the right to
make changes without

prior notification.

For more information,

visit www.leditaly.com

All brands, accessories e

the used furnishings belong

to the legitimate owners. They are
used for explanatory purposes only
without any purpose of violating the
copyright laws in force.

AD Giulia Ainardi | Carlotta Francia di Celle
Ph Remo Angeloni | Stefano Anzini | Dario Trisoglio
Print Litigrafia CR



